rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapja 2.

2. beszamolo dolgozat. 2017.03.02. Kurz/Terem: Gyl1/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

Az els6 feladatndl minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletekre, illetve a C++ nyelvre! (3p)
// KOD a) // KOD b)
int i; int i;
try { {
if (i < 0) if (i < 0)

I O I o B R

throw ”“Kakukk”;
} catch (const char *p) {
std: :cout << p;
}

Az a) valtozat feleslegesen bonyolult
Csak az a) valtozat a helyes.

Csak objektum dobhato kivételként.
Csak referencia kaphato el.

A throw meghivja az objektum masolo
konstruktorat.

2. Adottak a kovetkez6 deklaraciok:

class A;
struct B {
A a;
B(const Ag);
};

Feladatok:
Valositsa meg a B osztaly konstruktorat gy, hogy az adattagot a paraméterként kapott adattal

inicializalja!

I I Y B R

std: :cout << ”“Kakukk”;

Az a) valtozatbdl hianyzik a delete[] p; utasitas
A két kodrészlet eredménye (a kimeneten) teljesen azonos
A két kodrészlet eredménye (a kimeneten) eltérd.

Az a) valtozatban throw new “Kakukk”; utasitast
kellett volna hasznalni.

(7p)

Az alabbi feladatoknal az osztaly deklaracioja is modosul, de azt nem kell megadnia, elegendd, ha leirja a

crer

Egészitse ki a B osztalyt egy olyan masold konstruktorral, ami pontosan ugy mikodik, ahogy a
kiegészités eldtt az implicit masold konstruktor miikodott!
Egészitse ki a B osztalyt egy olyan destruktorral, ami pontosan ugy miikodik, ahogy a kiegészités eldtt az

implicit destruktor miik6dott!

Egészitse ki a B osztalyt egy olyan értékado operatorral, ami pontosan ugy mitkodik, ahogy a kiegészités

el6tt az implicit értékado operator miikodott!

Egészitse ki a B osztalyt (ha kell) gy, hogy aB b[33] ; deklaracio hasznalhato legyen!
Adja meg, hogy a fenti feladatokkal kapcsolatban mit tételezett fel az A osztalyrol, azaz milyen implicit
vagy explicit médon deklaralt tagfiiggvényének kell 1éteznie!

::B(const A& a) :a(a) {}
::B(const B& b) :a(b.a) {}
:~B() {}

0wwww

::B() {}

Feltételezziik, hogy van:

e  masolo konstruktora

o ¢értékadd operatora

e  paraméter nélkiil hivhato konstruktora
e destruktora

& B::operator=(const B& b) { a

b.a; return *this; }
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Programozas alapja 2. 2. beszamolo dolgozat. 2017.03.02. Kurz/Terem: Gyl1/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

Az els6 feladatnal minden bejel6lt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletekre, illetve a C++ nyelvre! (3p)
// KOD a) // KOD b)
double d;
double d; ceen
try {
{ if (d < 0)
if (d < 0) throw d;
std: :cout << d; } catch (double x) {
} std: :cout << x;
}
Ll Ab)valtozatban throw new[] d; utasitast
kellett volna hasznalni L] A throw meghivja az objektum mésolo
Ll Ab) valtozat feleslegesen bonyolult konstruktorat.
0 Csak az a) véltozat a helyes, L xnincs deklaralva a b) valtozatban
] Csak konstans dobhat6 kivételként. L] A két kodrészlet eredménye (a kimeneten)
. teljesen azonos
| Csak pointer kaphat6 el.

2. Adottak a kovetkezo deklaraciok:
struct D;
struct C {
D d;
C(const Dg&) ;
};
Feladatok:

L] A két kodrészlet eredménye (a kimeneten) eltérd.
(7p)

e Valositsa meg a C osztaly konstruktorat gy, hogy az adattagot a paraméterként kapott adattal

inicializalja!

Az alabbi feladatoknal az osztaly deklaracioja is modosul, de azt nem kell megadnia, elegendd, ha leirja a

rer

o Egészitse ki a C osztalyt egy olyan masold konstruktorral, ami pontosan ugy miikddik, ahogy a
kiegészités eldtt az implicit masold konstruktor miikodott!
o Egészitse ki a C osztalyt egy olyan destruktorral, ami pontosan tigy miitkodik, ahogy a kiegészités elott az

implicit destruktor miikodott!

e Egeészitse ki a C osztalyt egy olyan értékado operatorral, ami pontosan ugy miikodik, ahogy a kiegészités

el6tt az implicit értékado operator miikodott!

o Egészitse ki a C osztalyt (ha kell) ugy, hogy aC c[80] ; deklaraci6 hasznalhato legyen!
e Adja meg, hogy a fenti feladatokkal kapcsolatban mit tételezett fel a D osztalyrol, azaz milyen implicit
vagy explicit médon deklaralt tagfiiggvényének kell 1éteznie!

::C(const D& d) :d(d) {}
::C(const C& c) :d(c.d) {}
~C() {}

cNeNeNeNe!

:CO {1}
Feltételezziik, hogy van:
e  masolo konstruktora
o ¢értékadd operatora
e  paraméter nélkiil hivhato konstruktora
e destruktora

& C::operator=(const C& c) { d = c.d; return *this; }



